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O Κώστας Ανδριώτης ξεκίνησε τη σεζόν με μια φοβερή εμφάνιση στον Τύρναβο.

Η ανανεωμένη πίστα στον Τύρναβο -που φιλοξένησε τον πρώτο αγώνα του Πανελλήνιου
Κυπέλλου DH 2017- είχε όλα τα στοιχεία για να αναδείξει τον καλύτερο αναβάτη καθώς
απαιτούσε υψηλό επίπεδο φυσικής κατάστασης, άρτια τεχνική και άνεση στα άλματα. Παρά
την παρουσία κορυφαίων αναβατών από την Βουλγαρία και των καλύτερων από την Ελλάδα
ο Ανδριώτης διέλυσε τον συναγωνισμό και μάλιστα καβάλα σε ένα ποδήλατο all mountain.
  
Η ανοιξιάτικη λιακάδα εξασφάλισε απολαυστικές συνθήκες για το αγωνιστικό τριήμερο και
μόνο το ελαφρύ αεράκι δυσκόλεψε τις προσπάθειες των αναβατών που φρόντισαν να
προσφέρουν εντυπωσιακό θέαμα στους εκατοντάδες θεατές που έδωσαν το παρών. Όμως,
ήταν και το ανανεωμένο Lousfaki Trail που πρόσφερε πλατιά χαμόγελα στους
περισσότερους αναβάτες και ειδικά με τα καλοφτιαγμένα άλματα.

Κατηγορία Elite
Μετά από έναν μπερδεμένο προκριματικό όπου ο Ανδριώτης χρεώθηκε πέντε λεπτά ποινή
επειδή άργησε να πάει στην εκκίνηση ήρθε η ώρα του μεγάλου τελικού. Παραδοσιακά στον
πρώτο αγώνα της σεζόν το άγχος όλων είναι αυξημένο, ωστόσο ο αναβάτης από την
Χαλκίδα -που πλέον έχει εγκατασταθεί στην Αυστρία- δεν έδειξε να επηρεάζεται. Έκανε
μια εκπληκτική κατάβαση με ένα ποδήλατο που δεν ήταν ιδανικό και κατάφερε να πάρει με
εμφατικό τρόπο την πρώτη νίκη της σεζόν όντας 6,5'' ταχύτερος από τον μεγάλο του
αντίπαλο, τον Γιάννη Ιωάννου.

Το βάθρο συμπλήρωσε ο ταχύτατος Βούλγαρος Stivian Gatev ενώ στην τέταρτη θέση
βρέθηκε ο περσινός τιτλούχος Γρηγόρης Τσαλαφούτας που προσπαθούσε να συνηθίσει τα
πετάλια με spd που χρησιμοποίησε για πρώτη φορά στην καριέρα του. Πέμπτος τερμάτισε
ο Βούλγαρος Rossen Kovachev ενώ η ευχάριστη έκπληξη της κατηγορίας ακούει στο όνομα
Λάμπρος Φακιόλας. Ο νεαρός αναβάτης είδε τους κόπους της σκληρής προπόνησης να
ευοδώνουν με την έκτη θέση της κατηγορίας και την όγδοη στη γενική.
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        Κατηγορία JuniorΠανικός έγινε στην κατηγορία Junior με 58 αναβάτες να δηλώνουν συμμετοχή και 49 απόαυτούς να παίρνουν εκκίνηση στον τελικό. Απόλυτος κυρίαρχος ήταν ο super γρήγοροςΒούλγαρος Teodor Mavrodiev με τον συμπατριώτη του Valentin Tenev να τερματίζειδεύτερος. Για πρώτη φορά στο βάθρο ανέβηκε ο φουλ ανερχόμενος Jim Παναγιωταράς, ενώτις εντυπώσεις έκλεψε ο 14χρονος Αλέξανδρος Τοπκάρογλου που ήταν τέταρτος Junior και13ος γενικής. Οριακά πίσω του ο Θανάσης Παναγίτσας που τρέλανε τους πάντες με ταφοβερά no hands που έβγαζε στο άλμα του τερματισμού.Κατηγορία MasterΣυνέχισε το σερί των νικών του στην κατηγορία ο Άρης Χατζηγεωργίου χωρίς τον έντονοσυναγωνισμό των προηγούμενων χρόνων. Δεύτερος τερμάτισε ο Γιάννης Κορφιάτης στονπρώτο του αγώνα στην κατηγορία και τρίτος ο Ευριπίδης Μπουμπουζιώτης που σε κάθε τουcome back φροντίζει να εντυπωσιάζει. Πολύ καλή κατάβαση έκανε ο Χρήστος Κώστογλουπου πήρε την τέταρτη θέση, ενώ άτυχος ήταν ο Άγγελος Αναγνώστου που είχε σκασμένολάστιχο.Δείτε ένα γρήγορο run του Άρη Χατζηγεωργίου από τα δοκιμαστικάΚατηγορία VeteranΜε μια εύκολη νίκη ξεκίνησε ο Φώτης Σκαρής καθώς ο Αντώνης Αληφακιώτης επέλεξε αυτήτη χρονιά να αγωνιστεί στην κατηγορία Elite. Στο δεύτερο σκαλί του βάθρου ανέβηκε οΚώστας Πισσάνος ενώ τρίτος ήταν ο τρελαμένος Νικηφόρος Κουρής παρά την άσχημηπτώση τους στις ελεύθερες δοκιμές του Σαββάτου. Να σημειώσουμε ότι για πρώτη φοράστην κατηγορία αγωνίστηκε ο 52χρονος πατέρας του Θανάση Παναγίτσα!Κατηγορία WomenΠέντε κοπέλες τόλμησαν να τα βάλουν με την ζόρικη πίστα στον Τύρναβο και μεγάληνικήτρια αναδείχθηκε η ταλαντούχα 16χρονη Βουλγάρα που ακούει στο όνομα VictoriaGoncheva. Δεύτερη τερμάτισε η ανεβασμένη Νίκη Τσάλου και τρίτη η έμπειρη ΕλένηΔιακάκη.Να σημειώσουμε ότι παράλληλα με τον αγώνα του Κυπέλλου πραγματοποιήθηκε τοΠανελλήνιο Πρωτάθλημα DH 2017 με 20 συμμετέχοντες. Το jersey του πρωταθλητή φόρεσεγια τρίτη φορά ο Κώστας Ανδριώτης με δεύτερο τον Γιάννη Ιωάννου και τρίτο τον JimΠαναγιωτάρα.  Κείμενο: Φώτης ΣκαρήςΠηγή: redbull.com/gr/bikeΦωτό άρθρου: © Γιάννης Φαρασόπουλος
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http://www.redbull.com/gr/el/bike/stories/1331852285132/panellinio-kipelo-downhill-2017-tyrnavos?p=1331852315649

